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1. Сведения об обществе

1.1. Полное фирменное наименование: ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «Югорская территориальная энергетическая компания»

1.2.   Место нахождения: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г.Ханты-Мансийск, ул.Мира, 118.

1.3.   Почтовый адрес: 628011, г.Ханты-Мансийск, ул.Мира, 118, а/я 278.
1.4    Контактные телефоны:  (8-34671)  2-80-18,  2-80-13,  2-80-06;  Факс: 2-80-18  

1.5.   Дата государственной регистрации: 12.03.2004 г. 

1.6. Сведения об акционерах: Единственным акционером общества является Ханты – Мансийский автономный округ – Югра, представляемый Департаментом государственной собственности Ханты – Мансийского автономного округа – Югры.
1.7.   Идентификационный номер налогоплательщика: 8601022317
1.8.  Сведения об организациях, осуществляющих учёт прав на ценные бумаги   общества.

Ведение реестра осуществляется обществом самостоятельно.

1.9.  Филиалы и представительства общества.

Филиалов и представительств не имеет       

В отчетном 2004 году ОАО «ЮТЭК» принимало активное участие в выставках и конференциях. Так, ОАО «ЮТЭК» участвовало в VI специализированной выставке «Энергосбережение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», в конференции «Модернизация жилищно-коммунального комплекса России». В 2004 году ОАО «ЮТЭК» стало членом Торгово-промышленной палаты ХМАО-Югры.

2.Обращение Совета директоров 

общества к единственному акционеру

Открытое акционерное общество «Югорская территориальная энергетическая компания» (далее ОАО «ЮТЭК») создано во исполнение Распоряжения Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Об участии в создании ОАО «Югорская территориальная энергетическая компания» и его дочерних обществ» № 62 – рп от 10 февраля 2004 года и на основании решения Ханты – Мансийского автономного округа – Югры, представляемого Департаментом государственной собственности Ханты – Мансийского автономного округа – Югры № 1 от 02 марта 2004 года.

Основная цель создания ОАО «ЮТЭК» - сохранение целостности коммунальной энергетики Ханты-Мансийского автономного округа-Югры в рамках проводимой в соответствии с Федеральным законом «Об электроэнергетике» реформы электроэнергетической отрасли страны. В целях реализации поставленных задач по обеспечению единства коммунальной энергетики округа ОАО «ЮТЭК» создало совместно с муниципалитетами четырнадцать дочерних открытых акционерных обществ, которые должны будут осуществлять деятельность в сфере электроэнергетике в качестве территориальных сетевых организаций в границах одного муниципального образования. ОАО «ЮТЭК» вместе со своими дочерними обществами представляет собой единый холдинг и все дальнейшие действия ОАО «ЮТЭК» направлены только на его сохранение и функционирование без проведения дополнительного дробления на сетевые и энергосбытовые организации. Для обеспечения функционирования холдинга как единого субъекта электроэнергетики ОАО «ЮТЭК» заключает со своими дочерними обществами агентские договоры, по которым последние будут осуществлять продажу электрической энергии ОАО «ЮТЭК» конечным потребителям без её перепродажи (по принципу комиссионной торговли), одновременно являясь территориальными сетевыми организациями. 

ОАО «ЮТЭК» на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры является энергосбытовой организацией, которая обеспечивает электроснабжение конечных потребителей на территориях муниципальных образований, где созданы и осуществляют производственную деятельность дочерние общества ОАО «ЮТЭК».

Основные задачи, поставленные перед ОАО «ЮТЭК» в 2004 году, и фактически выполненные:

- создание совместно с муниципальными образованиями округа дочерних обществ ОАО «ЮТЭК», которых на 31 декабря 2004 года создано четырнадцать;

-  заключение договора с основным поставщиком ОАО «Тюменьэнерго» на энергоснабжение, который был подписан 03 декабря 2004 года;

- эффективное управление государственной, муниципальной собственностью, переданное ОАО «ЮТЭК» и его дочерним обществам;

- формирование и утверждение в Региональной энергетической комиссии тарифа покупки и платы за услуги по передаче электрической энергии для ОАО «ЮТЭК» и его дочерних обществ; 

- создание и гарантированное обеспечение условий доступности электрической энергии для потребителей, а также защита их прав и интересов.

3. Карта – схема ОАО «ЮТЭК»
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4. Структура ОАО «ЮТЭК»


5. Схема работы ОАО «ЮТЭК»:


6. Положение общества в отрасли 
В 2004 году ОАО «ЮТЭК»  вышло на розничный рынок электрической энергии, заключив с ОАО «Тюменьэнерго» договор энергоснабжения на объемы потребления электрической энергии по пяти муниципальным образованиям: г.Урай, Советский район, г.Югорск, Белоярский район, Ханты-Мансийский район.. 


В связи с тем, что в Ханты-Мансийском  автономном округе  – Югре отсутствует большое количество крупных промышленных предприятий, основными потребителями электрической энергии, поставляемой ОАО «ЮТЭК», в настоящее время является население и бюджетные организации.  

Стоит  отметить, что ОАО «ЮТЭК» на сегодняшний день остается крупнейшим коммерческим предприятием, осуществляющим передачу электрической энергии через свои дочерние общества потребителям в рамках практически всего округа, и имеющее в собственности самые разнообразные  объекты энергетики.  Так общество уже зарегистрировало право собственности на  подстанцию «Самарово» и земельный участок для обслуживания подстанции, расположенные в городе Ханты-Мансийске; трансформаторную подстанцию, расположенную в городе Нижневартовске; кольцевые сети электроснабжения, расположенные в г. Покачи. 

Несмотря на то, что в округе в сфере электроэнергетики в настоящее время  отсутствует острая конкуренция, ОАО «ЮТЭК» и его дочерние предприятия продолжают оказывать качественную и бесперебойную передачу электрической энергии, обеспечивают надлежащую эксплуатацию энергетического оборудования в соответствии  с действующими нормативно – правовыми актами, в том числе эксплуатируют энергетические объекты, переданные по договорам собственниками данных объектов, а также создают условия для развития энергетического комплекса в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре.  

7. Приоритетные направления деятельности общества

Приоритетными направлениями деятельности для ОАО «ЮТЭК» являются:  

- поставка (продажа) электрической энергии по установленным тарифам в соответствии с диспетчерскими графиками электрических нагрузок;

- получение (покупка) электроэнергии у их производителей;

- передача электрической энергии потребителям через свои дочерние общества;

- диспетчерское управление и соблюдение режимов энергоснабжения и энергопотребления;

- организация обеспечения эксплуатации энергетического оборудования в соответствии с действующими нормативными требованиями, проведения своевременного и качественного его ремонта, технического перевооружения и реконструкции энергетических объектов, а также развитие энергосистемы;

-создание и освоение новой техники и технологий, обеспечивающих эффективность, безопасность и экологичность работы объектов электроэнергетики, создание условий для развития энергетического комплекса в целом, реализация отраслевых научно-технических и инновационных программ; 

· организация через свои дочерние общества сбора средств со всех категорий потребителей за потребленную электрическую энергию;
· организация обеспечения работоспособности электрических сетей;
· деятельность по эксплуатации электрических сетей;
· проведение обучающих семинаров и курсов повышения квалификации, под​готовка и переподготовка специалистов дочерних обществ.
В 2004 году в ОАО «ЮТЭК» были  определены следующие принципы кадровой политики:

- создание условий, позволяющих эффективно использовать знания, навыки и опыт сотрудников;

- обеспечение общества квалифицированными кадрами;
- предоставление возможностей для развития, повышения квалификации и профессионального роста путем участия работников в семинарах, конференциях и выставках;

- соблюдение прав и защита интересов сотрудников, в том числе с помощью заключения коллективного договора.

8. Отчет совета директоров общества о результатах развития общества по приоритетным направлениям его деятельности

За отчетный  2004 год во исполнение распоряжения Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 10 февраля 2004 года № 62-рп «Об участии в создании ОАО «Югорская территориальная энергетическая компания» и его дочерних обществ» было создано ОАО «ЮТЭК» (12 марта 2004 года) и 14 его дочерних обществ на территории округа, а именно: ОАО «ЮТЭК – Белоярский» – 13.07.2004 года; ОАО «ЮТЭК – Березово» – 08.04.2004 года; ОАО «ЮТЭК – Кода» – 05.07.2004 года; ОАО «ЮТЭК – Конда» – 31.12.2004 года; ОАО «ЮТЭК – Нижневартовский район» – 25.11.2004 года; ОАО «ЮТЭК – Нефтеюганск» – 25.06.2004 года; ОАО «ЮТЭК – Нягань» – 29.03.2004 года; ОАО «ЮТЭК – Покачи» -  09.09.2004 года;  ОАО «ЮТЭК – Пыть-Ях» – 29.07.2004 года; ОАО «ЮТЭК – Радужный» – 17.06.2004 года; ОАО «ЮТЭК –Совэнерго» – 13.04.2004 года;  ОАО «ЮТЭК –Энергия»  -  08.04.2004 года; ОАО «ЮТЭК – Ханты-Мансийский район»- 06.07.2004 года; ОАО «ЮТЭК – Югорск»:  - 28.04.2004 года.
ОАО «ЮТЭК» был 03 декабря 2004 года заключен договор энергоснабжения с ОАО «Тюменьэнерго». Данный договор позволил ОАО «ЮТЭК» и его дочерним обществам реализовать одно из основных направлений деятельности - поставку (покупку) электрической энергии для дальнейшей ее передачи потребителям.
В отчетном 2004 году ОАО «ЮТЭК» для осуществления эксплуатации энергетического оборудования, в соответствии с действующими нормативными требованиями, как важнейшего направления деятельности общества было зарегистрировано права собственности на следующие объекты: подстанцию «Самарово» и земельный участок для обслуживания подстанции, расположенные в городе Ханты-Мансийске; ВЛ-6кВ от ПС 35/6 кВ протяженностью 23,138 к.м., и ВЛ-6кВ от ПС 35/6 кВ протяженностью 32,78 к.м., которые расположены в Сургутском районе и т.д..

В целях повышения квалификации, под​готовки и переподготовки специалистов, работники общества участвовали в семинарах.  
Для распространения информации об общества  ОАО «ЮТЭК» участвовало в  выставках и конференциях.. 

Таким  образом, в 2004 году ОАО «ЮТЭК» были реализованы организационные, производственные, социальные и информационные вопросы, которые были приоритетными для общества в 2004 году.

9. Перспективы развития общества
В течение 2005 года ОАО «ЮТЭК» планирует осуществить следующее:

-   создание совместно с муниципальными образованиями новых дочерних обществ на территории Ханты-Мансийского автономного округа;

            -  организация начала производственной деятельности в уже созданных, но не функционирующих дочерних обществах, а также во вновь создаваемых;
            -   получение статуса гарантирующего поставщика;

            -  сохранить имеющиеся на 31 декабря 2004 года объемы покупки электрической энергии и увеличить в течение 2005 года покупку электрической энергии за счет заключения договоров энергоснабжения (поставки) с другими поставщиками (производителями) на территории округа;


- организовать осуществление реконструкции и капитального ремонта некоторых энергетических объектов, расположенных в муниципальных образованиях, где созданы и осуществляют производственную деятельность дочерние общества ОАО «ЮТЭК»;


- повышать квалификацию специалистов общества;

- разработать и принять Кодекс корпоративного поведения;


 - уменьшить затраты на передачу электрической энергии в дочерних обществах, в том числе путем внедрения энергосберегающих технологий;


-внедрить сбытовую программу на базе 1С «Энергосбыт» во всех дочерних обществах ОАО «ЮТЭК»;


- приобрести  приборы для контроля за качеством электроэнергии;


- начать подготовительную работу  по выходу ОАО «ЮТЭК» на оптовый рынок электрической энергии и мощности, в том числе разработать технические мероприятия по внедрению АСКУЭ;


- организовать осуществление мероприятий по подготовке электросетевых объектов к работе в осеннее-зимней период в муниципальных образованиях, где созданы и осуществляют производственную деятельность дочерние общества ОАО «ЮТЭК»;


- повысить рентабельность предприятия;

- разработать инвестиционную политику общества на ближайшую перспективу (три года);
- осуществлять функции заказчика по целевым программам по строительству и реконструкции объектов электроэнергетики ХМАО-Югры.


 10. Отчет о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям общества                                     

 За отчетный 2004 год выплата  дивидендов по акциям открытого акционерного общества «Югорская территориальная энергетическая компания» не производилась.
11. Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью общества

Ведущим фактором риска является продолжение проведения реформы в отрасли электроэнергетики. Отсутствие стабильности и устойчивости в данной  области не позволяет сформировать оптимальный  рынок. Регулярное принятие инноваций в законодательстве также не способствует укреплению стабилизации отношений. Это вызвано еще, прежде всего и тем, что принятые нормативно-правовые акты, как правило, не содержат правил, полностью детализирующих отношения, складывающиеся между энергетическими предприятиями, поставщиками, продавцами и потребителями электрической энергии. 

В этой связи, затруднительно делать долгосрочные планы и разрабатывать программы, как по развитию отрасли электроэнергетики в целом на территории России, так и на отдельном предприятии, в частности ОАО «ЮТЭК». 
Одним из основных факторов риска для деятельности ОАО «ЮТЭК» является наличие устаревших электросетевых объектов, нуждающееся в капитальном ремонте, и требующее значительных денежных вложений.
Немаловажным фактором риска деятельности ОАО «ЮТЭК» стало несвоевременность внесения платежей со стороны потребителей электрической энергии, что может послужить причиной для несвоевременной оплаты с тем или иным поставщиком электрической энергии.
Данный риск может возрасти в связи с повышением тарифа на электрическую энергию в частности для населения, что может повлечь снижение платежеспособной дисциплины.

Существенным  фактором риска в деятельности ОАО «ЮТЭК» является наличие потерь электрической энергии, возникающих из-за ряда причин, в том числе в связи с низким техническим состоянием электрических сетей в ряде территорий, большой протяженностью линий электропередач, хищениями электрической энергии потребителями, безучетным потреблением.
На основании вышеизложенного, ОАО «ЮТЭК», как общество, уже оценившее возможные факторы риска, связанные с его деятельностью, ведет деятельность по их предотвращению. Данная цель достигается следующими способами: осуществление постоянного контроля над выявленными  рисками; оперативное принятие организационных изменений, в связи с тем, что должны быть решены вопросы о приоритетности информации, частоты ее предоставления, распределения ответственности.

12. Перечень совершенных обществом в отчетном году крупных сделок, и иных сделок подлежащих одобрению
В отчетном 2004 году ОАО «ЮТЭК» сделки, признаваемые в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» крупными, а также иные сделки которые в соответствии с уставом  ОАО «ЮТЭК» являются крупными сделками, и подлежащие одобрению Советом директоров общества,  не совершались.

13. Перечень совершенных обществом в отчетном году сделок, в совершении которых имеется заинтересованность
В отчетном 2004 году ОАО «ЮТЭК» сделки, в совершении которых имеется заинтересованность,  не совершались.
14. Состав Совета директоров Общества

Совет директоров ОАО «ЮТЭК» был избран 02 марта 2004 года на основании решения «Об учреждении Открытого акционерного общества «Югорская территориальная энергетическая компания», и в состав совета директоров были внесены изменения 14 августа 2004 года  на основании решения единственного акционера Открытого акционерного общества «Югорская территориальная энергетическая компания» (произошла замена одного члена совета директоров другим: Евко С.В. на Павлову Н.И). 

Численный состав Совета директоров общества определен уставом общества и составляет 5 (пять) человек.


В совет директоров входят следующие члены:

1.Новицкий Вячеслав Федорович - председатель Совета директоров акционерного общества (дата наступления основания: 02.03.2004) 
В течение отчетного 2004 года акциями ОАО «ЮТЭК» не владел.

2. Бец Александр Викторович - член Совета директоров акционерного общества (дата наступления основания: 02.03.2004) 
В течение отчетного 2004 года акциями ОАО «ЮТЭК» не владел.

3. Терновой Константин Владимирович - член Совета директоров акционерного общества (дата наступления основания: 02.03.2004) 
В течение отчетного 2004 года акциями ОАО «ЮТЭК» не владел.

4.Семенов Александр Павлович - член Совета директоров акционерного общества (дата наступления основания: 02.03.2004) 
В течение отчетного 2004 года акциями ОАО «ЮТЭК» не владел.

5. Павлова Наталья Ивановна - член Совета директоров акционерного общества (дата наступления основания: 14.08.2004) 
В течение отчетного 2004 года акциями ОАО «ЮТЭК» не владела.


Совет директоров ОАО «ЮТЭК» в соответствии с федеральным законом РФ «Об акционерных обществах» № 208-ФЗ от 26.12.1995 года и уставом общества осуществляет общее руководство деятельностью общества, за исключением тех вопросов, которые отнесены к компетенции общего собрания акционеров. 
По результатам отчетного 2004 года никому из членов совета директоров общества вознаграждение (компенсация расходов) не выплачивалось.
15. Единоличный исполнительный орган

(генеральный директор) общества

22 марта 2004 года советом директоров ОАО «ЮТЭК» был избран единоличный исполнительный орган - генеральный директор общества (протокол № 1 заседания совета директоров ОАО «ЮТЭК» от 22 марта 2004 года) – Чумак Олег Иванович.

Чумак Олег Иванович, 27 июля 1961 года рождения; в 1993 году окончил Уральский электромеханический институт.
В течение отчетного 2004 года акциями ОАО «ЮТЭК» не владел.

         На генерального директора в соответствии с федеральным законом РФ «Об акционерных обществах» № 208-ФЗ от 26.12.1995 года и уставом общества возложена обязанность по руководству текущей деятельностью общества.


Генеральный директор подотчетен как совету директоров, так и общему собранию общества.

По результатам отчетного 2004 года генеральному директору  общества, исходя из следующих критериев определения и размера вознаграждения  (компенсации расходов) лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа (генерального директора) ОАО «ЮТЭК», установленными на основании трудового договора от 22.03.2004 года была выплачена сумма в размере 448 524,22  рублей, в том числе:

- оклад – 150 153,27 рублей;

-районный коэффициент – 130 611,27 рублей;

-северная надбавка – 93 293, 77 рублей;

- отпускные – 2 407,06 рублей;

- квартальная премия – 36 434, 25 рублей;

- премия ко дню Энергетика – 35 624,60 рублей.

16. Сведения о соблюдении обществом Кодекса корпоративного поведения
В отчетном 2004 году ОАО «ЮТЭК» Кодекс корпоративного поведения не был принят. Разработка и утверждение Кодекса корпоративного поведения   общества планируется на 2005 год.                                                                                              
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МОСКВА

2005
аудиторское заключение

по финансовой (бухгалтерской) отчетности

Открытого акционерного общества 
«Югорская территориальная энергетическая компания»

за период с 12 марта 2004 г. по 31 декабря 2004 г.

Исполнительному органу

Открытого акционерного общества 
«Югорская территориальная энергетическая компания»

АУДИТОР: 
Полное наименование: Закрытое акционерное общество «Аудиторско-консультационная группа «Развитие бизнес-систем».

Сокращённое наименование: ЗАО «АКГ «РБС».

Номер и дата свидетельства о государственной регистрации: № 970.567 от 20.07.2001.

Место нахождения: 107078, г. Москва, Мясницкий пр., д. 5/58, стр. 2.

Почтовый адрес: 115093, г. Москва, ул. Люсиновская, д. 27, стр. 3.

Телефон: (095) 967 68 38, 967 68 40.
Факс: (095) 967 68 43.

Лицензия на осуществление деятельности:

· Лицензия на осуществление аудиторской деятельности от 25.06.2002 
№ Е 000440 выдана на основании решения Министерства финансов Российской Федерации, утверждена Приказом от 25.06.2002 № 123, действительна до 25.06.2007.

Членство в международных ассоциациях аудиторских и консалтинговых фирм: 
· International Group of Accounting Firms (IGAF), сертификат от 13.09.2004.

Членство в аккредитованных профессиональных аудиторских объединениях:
· Национальная федерация консультантов и аудиторов;
· Институт профессиональных аудиторов, свидетельство от 15.04.2003 № 305;

· Аудиторская палата России, диплом от 14.04.2003 № реестра 505;

· Институт профессиональных бухгалтеров России (ИПБ России) и Институт профессиональных бухгалтеров Московского региона (ИПБ МР), сертификат от 29.09.2004 № 013/77.

Членство в других профессиональных объединениях:

· Ассоциация Российских банков, свидетельство от 19.04.2002 № 1315;

· Московский банковский союз, свидетельство от 30.05.2002 № 398.

АУДИРУЕМОЕ ЛИЦО: 

Полное наименование: Открытое акционерное общество «Югорская территориальная энергетическая компания».

Сокращённое наименование: ОАО «ЮТЭК».

Номер и дата свидетельства о государственной регистрации: государственный регистрационный номер 1048600001141 от 12 марта 2004 года.
Место нахождения: 628007, Россия, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ, г. Ханты-Мансийск, ул. Чехова, д. 12а.

Почтовый адрес: 628007, Россия, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ, г. Ханты-Мансийск, пр. Мира, д. 118

Телефон: 8 (34671) 285 06.



Факс: 8 (34671) 285 06.

Лицензия на осуществление деятельности: 

· Лицензия на осуществление деятельности по эксплуатации электрических сетей №50022530 от 16 апреля 2004 года, выдана Министерством энергетики Российской Федерации, срок действия лицензии по 15 апреля 2009 года.

1. Мы провели аудит прилагаемой финансовой (бухгалтерской) отчетности Открытого акционерного общества «Югорская территориальная энергетическая компания» за период с 12 марта 2004 года по 31 декабря 2004 года включительно. Финансовая (бухгалтерская) отчетность Открытого акционерного общества «Югорская территориальная энергетическая компания» состоит:

· из Формы № 1 «Бухгалтерский баланс»;

· Формы № 2 «Отчет о прибылях и убытках»;

· Формы № 3 «Отчет об изменениях капитала»;

· Формы № 4 «Отчет о движении денежных средств»;

· Формы № 5 «Приложение к бухгалтерскому балансу»;

· Пояснительной записки.

Данная отчетность подготовлена исполнительным органом Открытого акционерного общества «Югорская территориальная энергетическая компания» в соответствии с нормами, установленными:

· Федеральным Законом Российской Федерации от 21.11.1996 № 129-ФЗ
«О бухгалтерском учете» (в редакции последующих изменений и дополнений);

· Положением по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации, утвержденным приказом Министерства финансов Российской Федерации от 29.07.1998 № 34н (с последующими изменениями и дополнениями);

· Положением по бухгалтерскому учету «Бухгалтерская отчетность организации» ПБУ 4/99 (утверждено Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 06.07.1999 № 43н);

· Указаниями о порядке составления и представления бухгалтерской отчетности, утвержденными приказом Министерства финансов Российской Федерации от 22.07.2003 № 67н, и другими нормативными актами.

2. Ответственность за подготовку и представление данной финансовой (бухгалтерской) отчетности несет исполнительный орган Открытого акционерного общества «Югорская территориальная энергетическая компания». Наша обязанность заключается в том, чтобы выразить мнение о достоверности во всех существенных отношениях данной отчетности и соответствии порядка ведения бухгалтерского учета законодательству Российской Федерации на основе проведенного аудита.

3. Мы провели аудит в соответствии:

· с Федеральным законом от 07.08.2001 № 119-ФЗ «Об аудиторской деятельности»;

· Федеральными правилами (стандартами) аудиторской деятельности, 
утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.09.2002 № 696;

· Правилами (Стандартами) аудиторской деятельности, одобренными Комиссией по аудиторской деятельности при Президенте Российской Федерации;

· Внутренними правилами (стандартами) аудиторской деятельности Российской коллегии аудиторов;

· Внутрикорпоративными правилами (стандартами) аудиторской деятельности.

4. Аудит планировался и проводился таким образом, чтобы получить разумную уверенность в том, что финансовая (бухгалтерская) отчетность не содержит существенных искажений. Аудит был проведен на выборочной основе и включал в себя:

· изучение на основе тестирования доказательств, подтверждающих значение и раскрытие в финансовой (бухгалтерской) отчетности информации о финансово-хозяйственной деятельности аудируемого лица;

· оценку принципов и методов бухгалтерского учета, а также правил подготовки финансовой (бухгалтерской) отчетности;

· определение главных оценочных значений, полученных руководством аудируемого лица при подготовке финансовой (бухгалтерской) отчетности;

· оценку общего представления о финансовой (бухгалтерской) отчетности.

5. Мы полагаем, что проведенный аудит предоставляет достаточные основания для выражения нашего мнения о достоверности финансовой (бухгалтерской) отчетности и соответствии порядка ведения бухгалтерского учета законодательству Российской Федерации.

6. По нашему мнению, финансовая (бухгалтерская) отчетность Открытого акционерного общества «Югорская территориальная энергетическая компания» отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение на 31 декабря 2004 и результаты финансово-хозяйственной деятельности за период с 12 марта 2004 года по 31 декабря 2004 года включительно.

Приложение: Бухгалтерская отчетность Открытого акционерного общества «Югорская территориальная энергетическая компания» за период с 12 марта 2004 года по 31 декабря 2004 года включительно на 14 листах:

1. Бухгалтерский баланс (форма № 1) – на 2 листах;

2. Отчет о прибылях и убытках (форма № 2) – на 2 листах;

3. Отчет об изменениях капитала (форма № 3) – на 1 листе;

4. Отчет о движении денежных средств (форма № 4) – на 1 листе;

5. Приложение к бухгалтерскому балансу (форма № 5) – на 2 листах;

6. Пояснительная записка – на 6 листах.

Дата аудиторского заключения: 
05 апреля 2005 года
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