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      Форма раскрытия информации
 гарантирующим поставщиком основных условиях договора
купли – продажи электрической энергии (энергоснабжения)

	













Информация о деятельности гарантирующего поставщика, энергоснабжающей организации и энергосбытовой организации

















































































































	1.
	Информация о гарантирующем поставщике, включая зону его обслуживания, место нахождения, почтовый адрес, телефоны, факс и адрес электронной почты
	АО «ЮТЭК» является гарантирующим поставщиком в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре, в целях поставки своим потребителям (покупателям) осуществляет покупку электрической энергии и мощности на оптовом рынке.
Зона обслуживания в границах балансовой принадлежности электрических сетей акционерного общества "Тюменьэнерго", акционерного общества "Радужнинские городские электрические сети" (г. Радужный), открытого акционерного общества «ЮТЭК-Региональные сети» (пгт. Новоаганск, с. Варьеган) согласно Приложению к приказу Департамента жилищно-коммунального комплекса и энергетики Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 14.11.2018 г. №33-Пр-181.
Место нахождения: 628011 РФ, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Ханты-Мансийск, 
ул. Ленина, 52/1.
Почтовый адрес: 628011 РФ, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Ханты-Мансийск, 
ул. Ленина, 52/1.
Телефон: 8 (3467) 31-85-95
Факс: 8 (3467) 36-40-04
Адрес электронной почты: office@yutec.info




	
	2.
	Перечень лицензий на осуществление соответствующего вида деятельности
	Лицензия не требуется

	
	3.
	Информация о банковских реквизитах
	Западно-Сибирский банк ПАО «Сбербанк России» г.Тюмень
ИНН/КПП 7707083893/860102001
р/счет 40602810867460000020 
БИК 047102651
к/счет 30101810800000000651

	
	4.
	Информация об изменении основных условий договора купли-продажи электрической энергии и условий обслуживания населения
	Договор может быть изменен или расторгнут по основаниям, предусмотренным гражданским законодательством Российской Федерации и Основными положениями. Если за 30 дней до окончания срока действия договора, заключенного на определенный срок, потребителем (покупателем) внесено предложение об изменении договора или заключении нового договора, то отношения сторон до изменения договора или до заключения нового договора регулируются в соответствии с условиями ранее заключенного договора.

В случае если по договору энергоснабжения (купли-продажи) электрической энергии, заключенному с гарантирующим поставщиком, потребителем (покупателем) не исполняются или исполняются ненадлежащим образом обязательства по оплате, то гарантирующий поставщик вправе в одностороннем порядке отказаться от исполнения договора полностью, уведомив такого потребителя (покупателя) об этом за 10 рабочих дней до заявляемой им даты отказа от договора. В случае если покупателем по договору энергоснабжения является исполнитель коммунальной услуги указанное извещение направляется в адрес указанных лиц за 30 дней. 

По договору с гарантирующим поставщиком потребитель (покупатель) вправе в одностороннем порядке отказаться от исполнения договора полностью, что влечет расторжение такого договора, при условии оплаты гарантирующему поставщику не позднее чем за 10 рабочих дней до заявляемой им даты расторжения договора стоимости потребленной электрической энергии (мощности), а также в случаях, предусмотренных в пунктом 85 Основных положений, начисленной ему гарантирующим поставщиком суммы компенсации в связи с полным отказом от исполнения договора, что должно быть подтверждено оплатой счета, выставляемого гарантирующим поставщиком.
Потребитель (покупатель), имеющий намерение в соответствии с Основными положениями в одностороннем порядке отказаться от исполнения договора энергоснабжения (купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности)) с гарантирующим поставщиком полностью или уменьшить объемы электрической энергии (мощности), приобретаемые у гарантирующего поставщика, обязан передать гарантирующему поставщику письменное уведомление об этом не позднее чем за 20 рабочих дней до заявляемой им даты расторжения или изменения договора способом, позволяющим подтвердить факт и дату получения указанного уведомления.
При нарушении потребителем (покупателем) требований об уведомлении гарантирующего поставщика в установленные сроки и (или) при нарушении им требования о выполнении условий, предусмотренных пунктами 49 или 50 Основных положений (оплата, потребленной электрической энергии (мощности);  оплата суммы компенсации, в случаях, предусмотренных действующим законодательством), определенные заключенным с гарантирующим поставщиком договором обязательства потребителя (покупателя) и гарантирующего поставщика сохраняются в неизменном виде вплоть до момента надлежащего выполнения указанных требований.
В случае если гарантирующий поставщик не выставил счет в порядке, предусмотренном пунктом 85 Основных положений, и при этом потребитель (покупатель) выполнил в установленные сроки иные, указанные в пункте 49 или 50  основных положений требования, то от потребителя (покупателя) в целях расторжения или изменения договора не требуется подтверждение оплаты счета и договор считается расторгнутым или измененным с заявленной потребителем (покупателем) даты, что не освобождает потребителя (покупателя) от обязанности в дальнейшем оплатить гарантирующему поставщику имеющуюся задолженность. 

Условия расторжения договора в отношении бюджетных организаций применяются с учетом положений законодательства, регулирующего закупки товаров (работ, услуг) для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
В случае если стороной по договору является  исполнитель коммунальной услуги,  приобретающий электрическую энергию для целей оказания коммунальных услуг, он вправе отказаться от исполнения договора энергоснабжения полностью  в случае прекращения обязанности предоставлять соответствующую коммунальную услугу, при условии оплаты поставленной до момента расторжения договора электрической энергии в полном объеме и исполнения иных возникших до момента расторжения Договора обязательств, в том числе обязательств, возникших вследствие применения мер ответственности за нарушение Договора.            
Договор энергоснабжения для физических лиц – потребителей коммунальной услуги может быть расторгнут по основаниям, предусмотренным гражданским и жилищным законодательством Российской Федерации.                                      






